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SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAME

ATA DE SESSÃO

Ata nº 017/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa.

          Aos vinte e sete (27) dias do mês de junho do ano de

dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, na Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão,

reuniram-se os vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Osmar da

Silva Lima, Franciane Oliveira de Sousa, Maria Amélia

Alves Rego, Alberto Júlio Ferreira dos Santos, Lazaro

Ruben Garcia Matias, Fábio Magalhães Farias, Ronaldo

Costa Mota, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Bartolomeu

Araújo da Silva, Katiusse Costa Bonfim. Com número legal

para apreciar e deliberar, o Senhor Presidente declarou

abertos os trabalhos da presente sessão convidando a

senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz para

compor a Mesa como 2ª secretária ad hoc. Em seguida,

autorizou-se a leitura da ata da sessão anterior, que foi

aprovada sem restrições. Na sequência, o Senhor Presidente

agradeceu aos nobres pares pela colaboração, compreensão

e respeito no decorrer do primeiro biênio legislativo, que se

encerra hoje. Em seguida, declarou encerrada a presente

sessão, em razão do início da Sessão Solene, determinando

a lavratura desta ata, que assinada pelo presidente e,

subscrita por mim, na qualidade de 1ª Secretária .

Publicado por: Simone Santana

Legislativo

Código identificador: rdd2cuoepwr20250902090945

Ata nº 018/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª

secretária: Katiusse Costa Bonfim.

      Aos oito (08) dias do mês de agosto do ano de dois mil

e vinte e cinco (2025), às nove horas, na Sala das Sessões

da Câmara Municipal de Arame-Maranhão, reuniram-se os

vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima,

Lazaro Rubem Garcia Matias, Fábio Magalhães Farias,

Ronaldo Costa Mota, Cleuma de Oliveira Amorim Paz,

Bartolomeu Araújo da Silva Katiusse Costa Bonfim.

Deixaram de comparecer os senhores vereadores:Franciane

Oliveira de Sousa E Maria Amélia Alves Rego. Com

número legal para apreciar e deliberar, o Senhor Presidente

declarou abertos os trabalhos da presente sessão

convidando a senhora vereadora Cleuma de Oliveira

Amorim Paz para compor a Mesa como 1ª secretária ad

hoc. Em seguida, autorizou a leitura da ata da sessão

anterior, que segue aprovada sem restrição. Logo após,

decidiu-se pela leitura dos Expedientes: Requerimentos de

Solicitação nºs 30, 31 e 32. No início do Grande

Expediente, a vereadora Katiusse Costa Bonfim ressaltou a

importância da melhoria da saúde pública, enfatizando a

relevância de contar com profissionais capacitados para

atender à população. Mencionou as obras em andamento na

Avenida Padre Arthur, como a construção do quartel, que

proporcionará maior segurança. Agradeceu à Polícia

Militar, especialmente pelas rondas realizadas. Convidou a

população para participar do torneio esportivo do Dia dos

Pais, no Povoado Cocal dos Cabritos, desejando um feliz

Dia dos Pais a todos os aramenses.      Se pronunciou ainda

acerca de áudios que difamaram sua reputação, informando

que já está tomando as devidas providências. Em seguida, o

vereador Ronaldo Costa Mota solicitou que a região da Vila

Norte seja contemplada com maquinário para manutenção

das estradas.  Manifestou também seu pesar pelo

falecimento do Senhor Cìcero do Chapéu. Prosseguindo, o

vereador Lazaro Ruben Garcia Matias destacou a constante

preocupação do gestor municipal com a prestação dos

serviços de saúde. Relatou visita ao Povoado Lagoa

Grande, evidenciando o bom estado das estradas vicinais.

Convidou a população do Povoado Lagoa Comprida para

participar da Pré-Conferência da Saúde e parabenizou todos

os pais pela data comemorativa. Na sequência, o vereador

Alberto Júlio Ferreira dos Santos solicitou celeridade no

processo de asfaltamento do Povoado Buretas. Prestou

condolências à família do Senhor Cicero do Chapéu.

Concluindo saudou todos os pais do Município. A

vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz enalteceu a

visibilidade dada aos povoados, citando como exemplo a

realização das pré-conferências nestes locais. Comentou

sobre a programação municipal alusiva ao Dia dos Pais e

desejou felicitações a todos. Posteriormente, o vereador

Bartolomeu Araújo da Silva solicitou moção de pesar às

famílias Vaqueiro, do Senhor Zé Dedé e do Senhor Cícero

do Chapéu, destacando sua relevância para a comunidade.
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Referiu-se ao alargamento da Rodovia MA-006,

reconhecendo a importância da melhoria, e fez breve relato

sobre a história do município. Em sua manifestação, o

vereador Sidnei Costa Bonfim destacou a importância da

participação da sociedade para a construção de um

município melhor. Parabenizou as Secretarias de Educação

e de Saúde como exemplos positivos da atual gestão.

Criticou a conduta da Polícia Militar quanto ao tratamento

com um cidadão, enfatizando a necessidade de respeito na

abordagem policial. Encerrando os trabalhos, o vereador

Fábio Magalhães Farias repudiou o ataque sofrido pela

vereadora Katiusse Costa Bonfim, destacando a relevância

da campanha “Agosto Lilás”. Contrapôs as criticadas

realizadas sobre o suporte dado aos pacientes de

hemodiálise. Congratulou também todos os pais aramenses,

convidando-os para a programação especial ofertada pelo

município. Durante a Comunicação das Lideranças o

vereador Bartolomeu Araújo da Silva incentivou a todos

participarem da programação comemorativa do Dia dos

Pais. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente

encerrou a sessão, solicitando a lavratura da presente ata,

que segue assinada pelo presidente e subscrita por mim na

qualidade de 1ª secretária .  

Publicado por: Simone Santana

Legislativo

Código identificador: pp4opvdlk1520250902100922

Ata nº 019/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª

secretária:katiusse Costa Bonfim.

       Aos quinze (15) dias do mês de agosto do ano de dois

mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, na Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão,

reuniram-se os vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Osmar da

Silva Lima, Franciane Oliveira de Sousa, Maria Amélia

Alves Rego, Alberto Júlio Ferreira dos Santos, Lazaro

Rubem Garcia Matias, Fábio Magalhães Farias, Ronaldo

Costa Mota, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Bartolomeu

Araújo da Silva Katiusse Costa Bonfim. Com número legal

para apreciar e deliberar, o Senhor Presidente declarou

abertos os trabalhos da presente sessão.Logo após ,

autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que segue

aprovada sem restrição. Logo após, decidiu-se pela leitura

dos Expedientes: Mensagem 09/2025, Ofício nº 94/2025,

Projeto de Lei nº 09/2025, Projeto de Lei nº 05/2025 e

Requerimento de Solicitação nº 33/2025. Ao abrir a fase

destinada ao Grande Expediente, fez uso da palavra o

vereador Alberto Júlio Ferreira dos Santos, que relatou sua

visita à escola do povoado Santa Luzia, questionando o fato

de a unidade, neste ano, ainda não ter recebido merenda

escolar. Acrescentou considerações sobre a escola do

povoado Piçarreiras, destacando que esta se encontra

abandonada e sem funcionamento. Ressaltou, entretanto,

que o maior problema não é a paralisação das aulas, mas

sim a insuficiência do poço artesiano, que não consegue

atender à demanda da população local. Em sua fala, criticou

a postura do Secretário de Obras, exortando-o a refletir

sobre sua conduta e a atender às demandas apresentadas.

Na oportunidade, a vereadora Katiusse Costa Bonfim

iniciou sua manifestação enfatizando as obras no povoado

Buretas, salientando que este vem sendo devidamente

assistido pela atual gestão. Em seguida, requereu, de forma

verbal, a iluminação pública do campo de futebol do

povoado Cocal dos Cabritos, o bloqueamento da ladeira

nova que dá acesso ao referido campo e ao poço. Requereu

ainda a instalação de rede wi-fi liberada no Hospital

Municipal. Ademais, prestou esclarecimentos sobre a falta

de medicamentos destinados aos pacientes de hemodiálise,

assegurando que o Posto de Saúde Maria Amália buscou

sanar o problema. Por sua vez, o vereador Ronaldo Costa

Mota formulou solicitação de melhorias na estrada do

povoado Baixão do Aldofinho, questionando, outrossim, o

motivo de o Secretário de Obras não se manter à disposição

quando necessário. Em seguida, o vereador Osmar da Silva

Lima abordou novamente a questão da merenda escolar,

frisando que as obras das escolas foram retomadas com

recursos do próprio município. Explicou, ademais, como

ocorre a distribuição dos valores destinados por estudantes.

Ao tomar a palavra, o vereador Sidnei Costa Barbosa

prestou esclarecimentos acerca da escola do povoado Santa

Luzia. Realçou a baixa arrecadação municipal, destacando

que a ausência de empresas compromete a geração de renda

para o município, o que ocasiona reiteradas dificuldades.

Informou, além disso, à população, sobre a realização da

sessão do dia 22 de agosto, no povoado Chapada do Garoto.

Na continuidade, o vereador Lazaro Ruben Garcia Matias

ressaltou as obras implementadas no Município,

exemplificando com as melhorias ocorridas no Hospital

Municipal. Deu ênfase, ainda, às pré-conferências

municipais de saúde realizadas nos povoados, bem como à
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campanha nacional de vacinação contra o sarampo.

Prosseguindo, o vereador Bartolomeu Araújo da Silva

apresentou requerimento à CAEMA, solicitando vistoria na

Vila Mandi e em todos os bairros do município, em virtude

do desperdício de água que vem ocorrendo nas residências

da comunidade. Além disso, esclareceu sobre os recursos

destinados às escolas para alimentação, reiterando que,

embora muito ainda precise ser feito, a gestão municipal

vem buscando constantes melhorias. Encerrando o Grande

Expediente, o vereador Fábio Magalhães Farias destacou a

união entre o Poder Executivo e o Poder Legislativo,

enfatizando que essa parceria tem gerado resultados

positivos para o município e seus munícipes. Elencou

diversas ações das secretarias municipais, parabenizando os

responsáveis. Convidou, ademais, a população a participar

da sessão itinerante no povoado Chapada do Garoto,

ressaltando a relevância da iniciativa. Por último, relatou

acerca de projeto de lei de sua autoria. Compondo a Ordem

do Dia, foram objeto de deliberação os Requerimentos de

Solicitação nº 30, 31 e 32/2025, todos aprovados pelos edis

presentes. Encerrados os trabalhos e não havendo outras

matérias para apreciação, o Senhor Presidente declarou

finda a sessão, determinando que fosse lavrada a presente

ata, a qual,segue assinada pelo Presidente   e subscrita por

mim,  1ª Secretária.

Publicado por: Simone Santana

Legislativo

Código identificador: 0xoahaeabki20250902100930
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Estado do Maranhão
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME
Rua 13 de Maio, 06 - Centro

Cep: 65945-000

Sidnei Costa Barbosa
Presidente

Acessor Juridico: Bruno Francisco Lima Ericeira

Informações: camara@cmarame.ma.gov.br

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Página 5/5

http://www.tcpdf.org

	Índice
	SECRETARIA DA CÂMARA  MUNICIPAL DE ARAME
	ATA DE SESSÃO
	Ata nº 017/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa.
	Ata nº 018/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª secretária: Katiusse Costa Bonfim.
	Ata nº 019/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª secretária:katiusse Costa Bonfim.



		2025-09-03T00:08:00+0000
	MUNICIPIO DE ARAME CAMARA MUNICIPAL:12083291000108 1




